
Дитячий церебральний параліч (ДЦП), епілепсія, 
психоорганічний синдром з когнітивними порушеннями, 
спадкові захворювання центральної нервової системи, 
розумова відсталість, гіпердинамічний синдром, розлад  
і затримка розвитку мовлення, ранній дитячий аутизм –  
ці страшні захворювання калічать долі, часто руйнують 
родини, коли мати залишається наодинці з хворим 
малюком, стають важким моральним, соціальним та 
економічним тягарем для родичів проблемної дитини та 
країни в цілому. Лікування таких дітей у багатьох випадках, 
на жаль, узагалі буває безперспективним.

Застосування у дитячій психо
неврології новітнього ві     т       чизняного 
методу об’ємного пневмопресин
гу, розроб леного в Інституті техно
логій оздоровлення «Нове у меди
цині» (м. Київ) доктором технічних 
наук, професором І. В. Тар ши новим 
та успішно застосованого в клініч
ній прак тиці колективом психіатрів 
і невропатологів під керівництвом 
доктора медичних наук, професора  
А. П. Чупри кова, не тільки дає на
дію на поліпшення стану пацієнтів, а 

й забезпечує реальні позитивні ре
зультати їх лікування.

Статистичні дані свідчать про 
значну поширеність психоневро
логічних розладів серед дітей і під
літків України. За показниками де
яких захворювань головного мозку 
й нервової системи, зокрема ДЦП 
та вроджених органічних уражень 
головного мозку, наша держава 
випереджає європейські країни. У 
світі понад один відсоток усіх дітей 
страждають на аутизм. В Україні рі

вень поширення цього захворюван
ня точно не встановлено.

Сьогодні, лікуючи психоневро
логічну патологію у дітей, фахівці 
намагаються комплексно поєднати 
фармакологічні, нейропсихологіч
ні, фізіотерапевтичні, спеціальні ви
ховні та педагогічні засоби.

Відомо, що у психоневрологіч
них хворих часто виявляють ознаки 
порушення мозкового кровообігу, 
що змушує лікарів призначати па
цієнтам препарати, які поліпшують 
мозковий кровообіг, але при цьому 
не виключені побічні ефекти й роз
виток ускладнень. Тому доцільним 
і патогенетично обґрунтованим є 
використання медичного комплек
су «Біорегулятор», який дає змогу 
методом об’ємного пневмопресин
гу – примусового прискорення мік
роциркуляторних процесів, у тому 
числі в судинах головного мозку, 
отримувати істотні позитивні ре
зультати в лікуванні дітей з уражен
нями нервової системи.

Під впливом пневмопресингу 
значно активізуються місцева та сис
темна гемодинаміка й лімфо обіг. 
Із поліпшенням кровообігу зростає 
надходження поживних речовин і 
кисню до органів, тканин і клітин, 
нормалізуються окислювальновід
новні процеси. Нормалізація функ
цій венозної системи крові та лімфа
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тичної системи сприяє очищенню ор
ганізму від шкідливих «шлаків». При 
цьому відновлюється функція рецеп
торів шкіри, м’язів, сухожиль, внут
рішніх органів, поліпшується про
відність і регенерація нервів, змен
шуються трофічні та вазомоторні 
розлади.

У результаті активізації обмін
них процесів у м’язовій тканині нор
малізується спастичний гіпертонус 
м’язів, прискорюється відновлення 
їх працездатності.

Залежно від сили тиску і трива
лості впливу пневмопресингу по
ліпшується функціональний стан 
кори головного мозку, пам’ять, 
зменшується нервове збудження, 
посилюються процеси гальмування 
в корі великих півкуль, у зв’язку з 
чим спостерігається виражена міо
релаксація, зменшення болю, зни
жується втома, підвищується увага 
та сприйняття.

Серед багатьох медичних і со
ціальноекономічних проблем, 
пов’язаних з дітьмиаутистами, 
особ ливо жахлива така: після досяг
нення ними 18 років їх переводять до 
категорії психічних хворих, що уне
можливлює нормальну життєдіяль
ність останніх у соціумі. Тому нові ре
зультати лікування дитячого аутизму 
можна вважати сенсаційними. 

Застосування об’ємного пнев
мопресингу, як самостійного ліку
вальнооздоровчого методу, так і 
комплекс ного лікування дітей із син
дромом аутизму довело його висо
ку ефективність. Лікування доцільно 
розпочинати в дуже ранньому віці – 
з 2–3 років.

За результатами проведених до
сліджень розроблено, узгоджено 
з Міністерством охорони здоров’я 
України та видано інформацій
ний лист № 1742009 «Застосуван
ня пневмопресингу у дитячій психо
неврології», в якому наведено реко
мендації з широкого використання 
медичного комплексу «Біорегуля
тор» у практичній діяльності дитячих 
психіатрів, невропатологів, фізіоте
рапевтів.

Маємо надію, що інформація, 
розміщена в журналі Верховної Ра
ди України «Віче», приверне увагу 
народних обранців, організаторів 
охорони здоров’я, лікарів, учених
медиків, громадських організацій, 
зокрема Фонду допомоги дітям із 
синдромом аутизму «Дитина з май
бутнім», та батьків хворих дітей до 
розробленої нами новітньої вітчиз
няної технології лікування дітей із 
психоневрологічними захворюван
нями, яка глибоко досліджена й дає 
реальні позитивні результати.
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